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 طريقة حساب اختبار ت للعينات المس تقلة
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 وأ ردنا أ ن نعرف الفرق بين متوسطي الغياب للمجموعتين للذكور والإناثعدد مرات الغياب لدينا سجل بلنفترض أ ن 

 حساب المتوسط لكل مجموعة  -1
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S2 = 0.622 S2 = 5.51 
 

ين متوسطي فرق بلممثل ل العينتينولكن يبقى السؤال هل الفرق المشاهد بين متوسطي  2.4=  8.-3.2ل شك أ ن هناك فرق بين المتوسطين 

 ال صليين للعينتين؟ المجتمعين

لى الفروق اعلينا حساب الفرق بين متوسطي العينتين ومقارنته بالفرق المتوقع لمجتمع ليس فيه فرق حقيقي )بمعنى أ خر مقارنة  لفرق المشاهد اإ

 التي تقع نتيجة الخطأ  العشوائي(

 

 

 

 

 

 1تباين المجموعة رقم  2تباين المجموعة رقم 

 2متوسط المجموعة رقم  1متوسط المجموعة رقم 
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 وهذا يقودنا اإلى الخطوة التالية:

 حساب الخطأ  المعياري لفرق المتوسطات -2

 الخطأ  لكل مجموعة وأ خذ الجذر التربيعيتباين ويحسب من خلال جمع 
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 نحسب قيمة ت وفق المعادلة التالية: -3
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 0.011والقيمة الاحتمالية المصاحبة لقيمة اختبار ت = 

 الخطأ  المعياري لفرق المتوسطات

 التباين للمجموعة 1

حجم العينة 1
 

 التباين للمجموعة 2

حجم العينة 2
 

 2والمجموعة رقم  1للمجموعة رقم   فرق المتوسطات

 الخطأ  المعياري لفرق المتوسطات
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حصائيا ننرفض الفرض الصفري و س( وعليه α =0.05وهي أ قل من مس توى الدللة ) قول أ ن هناك دلئل كافية على وجود فرق دال اإ

 عند مس توى الدللة 0.05 بين متوسطي المجتمعين  للذكور والإناث في مس توى عدد مرات الغياب.


